PEIITEHHE SAOAY

«MeToa KOOpPAHHATY
9 Kaacc




SA0AYA 1

HanaurTe KOOpAHHATHI H AAHHY

= - 1 — > >
BEKTOpA d, €CAH A =M — 1N, M {—2;5},
ni{4; —4}.

HanauTe KOOpAHHATHI H AAHHY
BEeKTOpa b, ecan b = %E’ +2d, ¢{5;-1},

d{7; —9}.



SAN0AYHA 2

HanuimuTe ypaBHEHHE
OKPY¥KHOCTH paaHyca r
C IIEHTPOM A, €CAH:

a) A (2;5), r=4;

6) A (-2;-4), r=/5;

B) A (5;-3), 1= -




SANAYHA 3

OKpYyKHOCTH C IIEHTPOM B
ToukKe A(-3;2) npoxoauT uepes
TouKy B(0;-2). HanmHuiuurTe
YPaABHEHHE 3TOH OKPYKHOCTH,

OKpYyKHOCTB C IIEHTPOM B
Touke C(2;1) nmpoxoaur uepes
TouKy E(S5;5). Hamuimnure
YPAaBHEHHE 3TOH OKPYXKHOCTH.



TpeyroapHHK ABC 3anan
KOOpAHHATAMH CBOHX BEpPIIHH:

A('G; 1)9 B(2;4)a C(Z;-Z).

a) Jokaxurte, 4o AABC -
paBHOOEeAPEHHBIH

0) HaiiauTe BHICOTY,
IIPOBEAECHHYIO H3 BEPIIHHEI A.



S3A0AHA 5 .
BeISCHHTE, IPHHAOAEXK

Touka C(2;V/5) OKPYIKHOC
nmeHTpoM B ToudkKe E(7;0)
paanycomMm, paBHBIM 30

BeISCHHTE, IPHHAAAEXK
Touka A(1;V3) oKpyKHOC
IHeHTpoM B Touke B(5;0)
pazaHycom, paBHBIM /19



